Secondaire II | Mathématiques niveau standard | Quatriéme année scolaire post-obligatoire
Corrigés des exercices

Enoncés des exercices «4s - Calcul intégral, premiére partie »
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4s - Calcul intégral, premiére partie - Corrigés

Corrigé de I’exercice 1
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4s - Calcul intégral, premiére partie - Corrigés 2

Corrigé de I’exercice 3
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b)  (cos (2z — %)), = —2sin (22 — F).

L’intégrale est du type [u!(2)u/(z)dzr = ju*(z) + ¢
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d) Division euclidienne de polynémes

c) € est une constante
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e) (622 + 6—23:)’ — 227 _ 922 — 9 (€2m . 6—232).

L’intégrale est du type [ “,((I) dx = In(ju(x)]) + ¢
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Lien vers la page mére : Exercices avec corrigés sur www.deleze.name
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